
COPIA
IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 56 DEL 03-07-2014

OGGETTO: Elezione componenti Commissioni Consiliari Permanenti ai sensi dell'art.
23 del Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno duemilaquattordici il giorno tre del mese di luglio alle ore 14:48, in Sesto Fiorentino nella sala delle
adunanze, previa convocazione nei modi e forme previste nello Statuto e nel Regolamento vigenti, il Consiglio
Comunale si è riunito in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione.

Dei componenti del Consiglio Comunale, sono presenti:

BIAGIOTTI SARA PGORRONE LUCA P
MARIANI GIULIO PVANNI TOMMASO P
KAPO DIANA PBARONTI RICCARDO P
BRUSCHI GABRIELLA PMUSCAS FABRIZIO P
PECCHIOLI CLAUDIA PPOLICASTRO GIOVANNI P
GIORGETTI ANDREA PCECCHERINI MAURO P
STERA AURELIO PLOIERO DAVIDE P
SOLDI MAURIZIO ULIVO PTAURIELLO MARIA P
SACCONI ANTONIO PQUERCIOLI MAURIZIO P
BUSATO LAURA PLICCIARDI GAETANO P
BIAGIOTTI SIMONETTA PMADAU JACOPO P
LAPI SARA PCORSI BEATRICE P
GUARDUCCI ANDREA P

PRESENTI N.   25    -    ASSENTI N.    0

PRESIEDE l’Adunanza il PRESIDENTE BRUSCHI GABRIELLA.

PARTECIPA il VICE SEGRETARIO GENERALE  FARSI GABRIELLA.

SCRUTATORI designati:

ASSESSORI ESTERNI:
ZAMBINI LORENZO P
BICCHI VALENTINA P
DI MATTEO MICHELA P
MARTINI SARA P
TAITI TAMARA P
ELLER VAINICHER LUCA P

Il PRESIDENTE constatato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la discussione
sull’argomento in oggetto:

(… omissis resoconto verbale della seduta …)



IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATO l’art. 17 dello Statuto Comunale vigente, il quale prevede l’istituzione,
all’interno del Consiglio Comunale, di Commissioni Consiliari Permanenti con funzioni
istruttorie, redigenti, di vigilanza e di controllo e garanzia;

RICHIAMATO altresì l’art. 22 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale il quale
prevede l’istituzione di n. 6 Commissioni Consiliari Permanenti:

1̂ Commissione: Affari Generali, Personale, Decentramento e Partecipazione,-
Bilancio e Programmazione, Finanze e Patrimonio;
2̂ Commissione: Urbanistica ed Assetto del Territorio;-
3̂ Commissione: Tutela dell’ambiente, Edilizia pubblica, Lavori Pubblici, Trasporti,-
Viabilità, Polizia Urbana;
4̂ Commissione: Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Sport e Tempo-
libero, Diritto alla salute, Politiche di solidarietà, Casa, Rapporti con l’A.S.L. e la
Società della Salute;
5̂ Commissione: Servizi Pubblici Comunali, Industria, Commercio e Artigianato,-
Agricoltura e Foreste, Caccia, Pesca e Turismo, Problemi del lavoro;
6̂  Commissione: Commissione di controllo e Garanzia per le competenze di cui-
all’art. 36 del Regolamento del Consiglio comunale;

DATO ATTO che l’art. 23, commi 1-2-3, del citato Regolamento del Consiglio Comunale,
prevede, quanto segue:

Le Commissioni Consiliari Permanenti sono composte da un numero di membri non1.
superiore a 11, con l’eccezione dell’Ufficio di Presidenza e della Conferenza dei
Capigruppo, stabilito dal Presidente del Consiglio nella prima seduta utile dopo
l’insediamento, sentiti i capigruppo, e non modificabile successivamente.
Le Commissioni Consiliari Permanenti, fatta eccezione per l’Ufficio di Presidenza e per la2.
Conferenza dei Capigruppo, sono composte in proporzione alla ripartizione dei seggi in
Consiglio Comunale fra maggioranza ed opposizione, quale risulta certificata, all’inizio
del mandato, dal Segretario Generale, in base al collegamento o meno alle liste
rappresentate in Consiglio con il Sindaco eletto, e non modificabile successivamente.
Il Consiglio Comunale, nella prima seduta utile dopo l’insediamento, elegge i componenti3.
delle Commissioni Consiliari, con votazione palese, su schede appositamente predisposte.
Si possono esprimere fino a tre preferenze.

RICHIAMATO l’art. 7, comma 2, dello Statuto comunale, che disciplina le pari opportunità,
secondo cui  “in tutti gli organi collegiali del Comune, degli Enti, Aziende ed istituzioni da
esso dipendenti, deve essere favorita la presenza di entrambi i sessi”;

VISTO che nella riunione della Conferenza dei Capigruppo consiliari del 26 giugno u.s. è
stata decisa la seguente composizione numerica delle Commissioni consiliari, ai sensi
dell’art.23 del Regolamento del Consiglio comunale vigente:
1̂ -2̂ e 4̂ Commissione n.6 componenti di maggioranza e n.4 componenti di minoranza
3̂ -5̂ e 6̂ Commissione n.5 componenti di maggioranza e n.3 componenti di minoranza

VISTI i pareri espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;
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PRESO ATTO dell’illustrazione del presente argomento da parte del Presidente del
Consiglio comunale, così come risulta da resoconto verbale della seduta;

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti la 1̂
Commissione: Affari Generali, Personale, Decentramento e Partecipazione, Bilancio e
Programmazione, Finanze e Patrimonio,  il cui numero è stato stabilito in 10 componenti;

DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n. 25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- BARONTI Riccardo n.8 voti
- BIAGIOTTI Simonetta n.8 voti
- GUARDUCCI Andrea n.8 voti
- KAPO Diana n.8 voti
- MARIANI Giulio n.8 voti
- MUSCAS Fabrizio n.6 voti
- PECCHIOLI Claudia n.8 voti
- POLICASTRO Giovanni n.7 voti
- QUERCIOLI Maurizio n.7 voti
- TAURIELLO Maria n.7 voti

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti della 2̂
Commissione: 2̂ Commissione: Urbanistica ed Assetto del Territorio,  il cui numero è stato
stabilito in 10 componenti;

DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n.25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- CECCHERINI Mauro n.8 voti
- GIORGETTI Andrea n.8 voti
- GUARDUCCI Andrea n.8 voti
- LAPI Sara n.8 voti
- LOIERO Davide n.7 voti
- MUSCAS Fabrizio n.5 voti
- QUERCIOLI Maurizio n.7 voti
- SACCONI Antonio n.8 voti
- SOLDI Maurizio Ulivo n.8 voti
- VANNI Tommaso n.8 voti
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RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti della 3̂
Commissione: Tutela dell’ambiente, Edilizia pubblica, Lavori Pubblici, Trasporti, Viabilità,
Polizia Urbana,  il cui numero è stato stabilito in 8 componenti;

DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n. 25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- BUSATO Laura n.8 voti
- CECCHERINI Mauro n.9 voti
- GIORGETTI Andrea n.16 voti
- GORRONE  Luca n.8 voti
- LOIERO Davide n.9 voti
- MADAU Jacopo n.9 voti
- SACCONI Antonio n.8 voti
- VANNI Tommaso n.8 voti

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti della 4̂
Commissione: Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Sport e Tempo libero, Diritto
alla salute, Politiche di solidarietà, Casa, Rapporti con l’A.S.L. e la Società della Salute,  il
cui numero è stato stabilito in 10 componenti;

DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n.25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- BARONTI Riccardo n.8 voti
- BUSATO Laura n.8 voti
- CORSI Beatrice n.7 voti
- KAPO Diana n.8 voti
- LAPI Sara n.8 voti
- MUSCAS Fabrizio n.6 voti
- PECCHIOLI Claudia n.8 voti
- POLICASTRO Giovanni n.7 voti
- STERA Aurelio n.8 voti
- TAURIELLO Maria n.7 voti

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti della 5̂
Commissione: Servizi Pubblici Comunali, Industria, Commercio e Artigianato, Agricoltura e
Foreste, Caccia, Pesca e Turismo, Problemi del lavoro,  il cui numero è stato stabilito in 8
componenti;

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 56 DEL 03-07-2014  -  Pag. 4
Comune di Sesto Fiorentino



DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n.25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- CECCHERINI Mauro n.9 voti
- GORRONE Luca n.8 voti
- KAPO Diana n.16 voti
- LAPI Sara n.8 voti
- MADAU Jacopo n.9 voti
- MARIANI Giulio n.8 voti
- SOLDI Maurizio Ulivo n.8 voti
- TAURIELLO Maria n.7 voti

RAVVISATA pertanto l’opportunità di provvedere alla elezione dei componenti della 6̂
Commissione: Commissione di controllo e Garanzia per le competenze di cui all’art. 36 del
Regolamento del Consiglio comunale,  il cui numero è stato stabilito in 8 componenti;

DISTRIBUITE le schede per la votazione palese con possibilità di esprimere fino a tre
preferenze e fattone lo spoglio, si ottiene il seguente risultato accertato dai Consiglieri
scrutatori e proclamato dal Presidente:

Consiglieri presenti n.25-
Consiglieri votanti n.25-

Hanno riportato voti i consiglieri comunali:

- BIAGIOTTI Simonetta n.8 voti
- CECCHERINI Mauro n.1 voti
- GUARDUCCI Andrea n.16 voti
- LICCIARDI Gaetano n.9 voti
- LOIERO Davide n.7 voti
- POLICASTRO Giovanni n.8 voti
- SACCONI Antonio n.8 voti
- STERA Aurelio n.8 voti
- VANNI Tommaso n.8 voti

Tutto ciò premesso

  DELIBERA

Di nominare ai sensi degli artt. 22 e 23 del Regolamento del Consiglio Comunale le1)
commissioni consiliari permanenti così costituite:
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 1̂ Commissione Consiliare: Affari Generali, Personale, Decentramento e
Partecipazione, Bilancio e Programmazione, Finanze e Patrimonio,  come sottoindicato:
- BARONTI Riccardo Sesto Siamo Noi  - componente di maggioranza
- BIAGIOTTI Simonetta Partito Democratico - componente di maggioranza
- GUARDUCCI Andrea Partito Democratico - componente di maggioranza
- KAPO Diana Partito Democratico - componente di maggioranza
- MARIANI Giulio Partito Democratico - componente di maggioranza
- PECCHIOLI Claudia Partito Democratico - componente di maggioranza

- MUSCAS Fabrizio Movimento Sesto 2014 - componente di minoranza
- POLICASTRO Giovanni Movimento 5 Stelle - componente di minoranza
- QUERCIOLI Maurizio Lista Quercioli - componente di minoranza
- TAURIELLO Maria Forza Italia - componente di minoranza

2̂ Commissione Consiliare: Urbanistica ed Assetto del Territorio, come sottoindicato:

- GIORGETTI Andrea Partito Democratico - componente di maggioranza
- GUARDUCCI Andrea Partito Democratico - componente di maggioranza
- LAPI Sara Partito Democratico - componente di maggioranza
- SACCONI Antonio Partito Democratico - componente di maggioranza
- SOLDI Maurizio Ulivo Partito Democratico - componente di maggioranza
- VANNI Tommaso Partito Democratico - componente di maggioranza

- CECCHERINI Mauro Movimento 5 stelle - componente di minoranza
- LOIERO Davide Forza Italia - componente di minoranza
- MUSCAS Fabrizio Movimento Sesto 2014 - componente di minoranza
- QUERCIOLI Maurizio Lista Quercioli - componente di minoranza

3̂ Commissione Consiliare: Tutela dell’ambiente, Edilizia pubblica, Lavori Pubblici,
Trasporti, Viabilità, Polizia Urbana,  come sottoindicato:

- BUSATO Laura Partito Democratico - componente di maggioranza
- GIORGETTI Andrea Partito Democratico - componente di maggioranza
- GORRONE  Luca Partito Democratico - componente di maggioranza
- SACCONI Antonio Partito Democratico - componente di maggioranza
- VANNI Tommaso Partito Democratico - componente di maggioranza

- CECCHERINI Mauro Movimento 5 stelle - componente di minoranza
- LOIERO Davide Forza Italia - componente di minoranza
- MADAU Jacopo Sinistra Ecologia e Libertà - componente di minoranza

4̂ Commissione Consiliare: Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Sport e
Tempo libero, Diritto alla salute, Politiche di solidarietà, Casa, Rapporti con l’A.S.L. e la
Società della Salute, come sottoindicato:

- BARONTI Riccardo Sesto Siamo Noi  - componente di maggioranza
- BUSATO Laura Partito Democratico - componente di maggioranza
- KAPO Diana Partito Democratico - componente di maggioranza
- LAPI Sara Partito Democratico - componente di maggioranza
- STERA Aurelio Partito Democratico - componente di maggioranza
- PECCHIOLI Claudia Partito Democratico - componente di maggioranza
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- CORSI Beatrice Sinistra Ecologia e Libertà - componente di minoranza
- MUSCAS Fabrizio Movimento Sesto 2014 - componente di minoranza
- POLICASTRO Giovanni Movimento 5 Stelle - componente di minoranza
- TAURIELLO Maria Forza Italia - componente di minoranza

5̂ Commissione Consiliare: Servizi Pubblici Comunali, Industria, Commercio e
Artigianato, Agricoltura e Foreste, Caccia, Pesca e Turismo, Problemi del lavoro, come
sottoindicato:

- GORRONE Luca Partito Democratico - componente di maggioranza
- KAPO Diana Partito Democratico - componente di maggioranza
- LAPI Sara Partito Democratico - componente di maggioranza
- MARIANI Giulio Partito Democratico - componente di maggioranza
- SOLDI Maurizio Ulivo Partito Democratico - componente di maggioranza

- CECCHERINI Mauro Movimento 5 Stelle - componente di minoranza
- MADAU Jacopo Sinistra Ecologia e Libertà - componente di minoranza
- TAURIELLO Maria Forza Italia - componente di minoranza

6̂ Commissione Consiliare: Commissione di controllo e Garanzia per le competenze di
cui all’art. 36 del Regolamento del Consiglio comunale, come sottoindicato:

- BIAGIOTTI Simonetta Partito Democratico - componente di maggioranza
- GUARDUCCI Andrea Partito Democratico - componente di maggioranza
- SACCONI Antonio Partito Democratico - componente di maggioranza
- STERA Aurelio Partito Democratico - componente di maggioranza
- VANNI Tommaso Partito Democratico - componente di maggioranza

- LICCIARDI Gaetano Lista Quercioli - componente di minoranza
- LOIERO Davide Forza Italia - componente di minoranza
- POLICASTRO Giovanni Movimento 5 Stelle - componente di minoranza

ED IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO l’art. 134, comma quarto, del D.Lgs. 267/2000;

VISTO l’esito della successiva e separata votazione in forma palese:

- Consiglieri presenti n. 25

- Consiglieri votanti n. 25

- Voti favorevoli n.25 (Sesto Siamo Noi, Partito Democratico, Lista Quercioli, Sinistra
Ecologia e Libertà, Movimento Sesto 2014, Movimento 5 Stelle, Forza Italia);

DICHIARA

la presente deliberazione immediatamente eseguibile.
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 PARERI SU DELIBERAZIONE, AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 18.8.2000 N.
267 e ss.mm.ii.

OGGETTO: Elezione componenti Commissioni Consiliari Permanenti ai sensi dell'art.
23 del Regolamento del Consiglio Comunale.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il sottoscritto Dirigente del SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE, esprime sulla delibera
in oggetto, ai sensi dell'art. 49 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 parere Favorevole, in ordine alla
REGOLARITA' TECNICA.

Sesto Fiorentino, 25-06-2014

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO
SEGRETERIA GENERALE
f.to LANDI PATRIZIA

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Il sottoscritto Dirigente del Servizio Finanziario, dichiara che la deliberazione di cui in
oggetto non è rilevante sotto il profilo contabile.

Sesto Fiorentino, 25-06-2014

IL DIRIGENTE DEL SETTORE
SERVIZI FINANZIARI
f.to GENNAI STEFANO

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 56 DEL 03-07-2014  -  Pag. 8
Comune di Sesto Fiorentino



===================================================================

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE              IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.to BRUSCHI GABRIELLA              f.to FARSI GABRIELLA

===================================================================

Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo.

Sesto Fiorentino, IL SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

===================================================================

PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione è pubblicata in copia all’Albo Pretorio del Comune di Sesto
Fiorentino dal ____________ e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi..

Registrato al n. __________

===================================================================

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il _________, undicesimo giorno dall’inizio
della sua pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale.

Sesto Fiorentino, IL SEGRETARIO GENERALE
f.to LANDI PATRIZIA

===================================================================
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